

**TANISHQ PRESENTS RIVAANH WEDDING JEWELLERY**

**ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ಮೋನಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ಯಾವುದೇ ಅಭರಣ ಖರೀದಿಸಿದಾಗ ಉಚಿತ ಜಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ

ಯಾವುದೇ ಜ್ಯುವೆಲ್ಲರ್‌ರಿಂದ ಖರೀದಿಸಿದ ನಿಮ್ಮ ಹಳೆಯ ಜಿನ್ನದ ಮೇಲೆ ಪಡೆಯಿರಿ **100%\*** ಏನಿಮಾಯ ಮೌಲ್ಯ ಈ ಕೊಡುಗೆಯು ಏಪ್ರಿಲ್ 7ರಿಂದ 9, 2024 ರವರೆಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲರುತ್ತದೆ.

ನಂ.1, ಗ್ರೌಂಡ್ ಹೆಡ್ಡ್‌ರ್, ತೋಶನಿ ಎಂಹೊಲಿಯಾ, ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. **63647-95111**

## ದಕ್ಷಿಣ, ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ ಗಳಿಕೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, 7 - ದೇಶದ ದಕ್ಷಿಣ ಹಾಗೂ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ತನ್ನ ಮತ ಗಳಿಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಪರಿಣಿತ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕಿಶೋರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಬಲಿಷ್ಠವಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ ಏರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಗಲುವು ಆಸಾದ್ಯವೇನೂ ಅಲ್ಲ. ಆದರೆ, ವಿಪಕ್ಷಗಳು ಈ ಅವಕಾಶಕ್ಕೆ ಚೆಲ್ಲೆವೆ ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ತೆಲಂಗಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮೊದಲ ಇಲ್ಲವೇ ಎರಡನೇ ಪಕ್ಷವಾಗಲಿದೆ. ಇದು ದೊಡ್ಡ ಸಾಧನೆಯಾಗಲಿದೆ. ಒಡಿಶಾದಲ್ಲೂ ಅವರು ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರಲಿದ್ದಾರೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲೂ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರಲಿದೆ ಎಂದವರು ಭವಿಷ್ಯ ನುಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ತೆಲಂಗಾಣ, ಒಡಿಶಾ, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ, ತಮಿಳುನಾಡು, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಕೇರಳಗಳಲ್ಲಿ 204 ಲೋಕಸಭಾ ಸ್ಥಾನಗಳಿವೆ. ಆದರೆ, 2014 ಹಾಗೂ 2019ರ



**ಚುನಾವಣಾ ಪರಿಣಿತ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕಿಶೋರ್ ಭವಿಷ್ಯ**

ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಈ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ 50 ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. 2014ರಲ್ಲಿ 29 ಹಾಗೂ 2019ರಲ್ಲಿ 47 ಸ್ಥಾನ ಮಾತ್ರ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿತ್ತು.

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಉತ್ತರ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 100 ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರೆ ಮಾತ್ರ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಬಿಸಿ ಮುಟ್ಟಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ

ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ತನ್ನ ಬಿಡಿ ಹೊಂದಿದ ಎಂದೂ ಕಿಶೋರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಉನ್ನತ ನಾಯಕರು ದಕ್ಷಿಣ ಹಾಗೂ ಪೂರ್ವ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಈ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಪಕ್ಷಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಕಿಶೋರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ಐದು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಎಣಿಸಿ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಡಿ ಅದ್ಭುತರಾದ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಸೋನಿಯಾ ಗಾಂಧಿ ಇಲ್ಲವೇ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಇತರ ಸದಸ್ಯರು ಎಷ್ಟು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಹೋರಾಟ ಇದೆ. ಆದರೆ, ಅವರು ಮಣಿಪುರ ಹಾಗೂ ಮೇಘಾಲಯಗಳ ಪ್ರವಾಸ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಹೊರಾಂಗಣ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಿತಿ ಕಡು ಬಿಸಿಲು ಹೆಚ್ಚಳದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣಿತರ ಸಲಹೆ

ನವದೆಹಲಿ, 7 - ಈ ಬಾರಿ ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿರುವ ಕಡು ಬಿಸಿಲು ಹೊರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರ ಬಹುದು ಎಂದು ಪರಿಣಿತರು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವರ್ಷ ಏಪ್ರಿಲ್ - ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಧ್ಯ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿದೆ.

ಅಲ್ಲದೇ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆಯೂ ತಾಪಮಾನ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಲಿದ್ದು, ಇದು ನಿರ್ದಯ ಮೇಲೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಲ, ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ



ಮತ್ತಿತರ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರ ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕಿದೆ. ಕೆಲಸದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕಷ್ಟಾಯವಾಗಿ ಬಿಡುವು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಪರಿಣಿತರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಒಣ ಬಿಸಿಲಿದ್ದರೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ನಿರ್ಭಯವಹುದು. ಇಂತಹ ಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ ನೀರು ಕುಡಿದರೆಷ್ಟೇ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ

ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಬಿಸಿಲಿನ ಜೊತೆಗೆ ಆರೋಗ್ಯಕರವೂ ಇದ್ದಾಗ ಸಮಸ್ಯೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಐ.ಐ.ಟಿ. ಗಾಂಧಿನಗರದ ಸಿವಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ವಿಮಲ್ ಮಿಶ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಗ್ಯಕರವೂ ಬಿಸಿಲು ಇದ್ದಾಗ, ದೇಹದ ಬೆವರಿನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗುತ್ತದೆ. ದೇಹದ ತಾಪಮಾನವು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಅಪಾಯ ತರುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಪ್ತಿಕ ಹಾಗೂ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸದ ವಯೋಮಾನವದರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಈ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಶೀಘ್ರ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟ : ವದಂತಿಗಳಿಗೆ ಕಿವಿಗೊಡದಿರಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, 7 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾತುಗಳು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿನ ಬಂಡಾಯ ಶಮನವಾಗಿದೆ. ಪಕ್ಷೀತರವಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವುದಿಲ್ಲವಂತೆ ಎಂಬ

**ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮನವಿ**

ಇರುವ ಮಾಯಕೊಂಡ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಜನತೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ನಂತರ ನನ್ನ ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಘೋಷಿಸುವುದಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಔಟ್‌ರೀಚ್ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 8 ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಎಸ್. ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬೆಂಗಳೂರು, 7 - ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಲು ತೀವ್ರವಾಗಿದ್ದು, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ 43.1 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್ ತಾಪಮಾನ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 37.6 ಡಿಗ್ರಿ, ತಾಪಮಾನ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಇದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲೇ ದಾಖಲೆಯ ತಾಪಮಾನವಾಗಿದೆ.

ರಾಯಚೂರಿನಲ್ಲಿ 41.8, ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ 41.5, ಕೊಪ್ಪಳದಲ್ಲಿ 41.3 ಹಾಗೂ ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ 41 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್ ತಾಪಮಾನ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಹಾಸನ, ಕೊಡಗು ಹಾಗೂ ಶಿವಮೊಗ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ 24

## ಬಿಸಿಲ ಬಿರುಸು, ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ 43.1 ಡಿಗ್ರಿ ತಾಪಮಾನ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೂ ಹೆಚ್ಚಿದ ಬಿಸಿಲ ಬೇಗೆ : ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಒಣ ಹವೆ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದೆ.

ಉತ್ತರ ಒಳನಾಡಿನಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ 20ರಿಂದ 4 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಲಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಹಾಗೂ ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ರಾಮನಗರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಹಾಸನ ಹಾಗೂ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ 4 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್‌ವರೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಧಾರವಾಡ, ರಾಯಚೂರು ಹಾಗೂ ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ರಾತ್ರಿ ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಲಿದೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಚೆದುರಿದ ಮಳೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಕೊಡಗು ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ

## ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ



ಜಗಳೂರು, 7- ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಮತ ನೀಡಿ ಎಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸವನಕೋಟೆ, ಗುರು ಸಿದ್ದಾಪುರ, ಸೊಕ್ಕಿ, ಹೊಸಕೆರೆ, ಕಿಟ್ಟೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರೋಡ್ ಶೋ ಮೂಲಕ ಬಿರುಸಿನ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮತಯಾಚಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳು ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆಗೆ ವರದಾನವಾಗಿವೆ. ಅನ್ವಭಾಗ್ಯ ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಶಕ್ತಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಾದ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಏಧಾನಿಧಿ ಪಡೆಯುವ ನಿರ್ದೋಷಿಣಿ ಪದವೀಧರರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಕೈಬಿಡಬಾರದು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಮುಂದೆಯೂ ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಗೆಲುವಿನ ನಂತರ ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರೊಂದಿಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜಕೀಯ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿದ

**ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ**

ಕುಟುಂಬದ ಸೋಸಿಯಾಗಿರುವ ನಾನು, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಜ್ವಲಂತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಪತಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಶಾಸಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಅದೇ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯೆಯಾಗಿ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದು, ಈ ಬಾರಿ ನನ್ನನ್ನು ಅಧಿಕ ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಗೆಲ್ಲಿಸುವ ಆತ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸ ಹೊಂದಿರುವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಳೆದ 15 ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಶಕ್ತಿದೇವತೆ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಠಂಠೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ದೇವಿ ಅಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದೇನೆ. ಮತದಾರರ ಬಂಧುಗಳ ಆಶೀರ್ವಾದ ಮೇಲೆ 7 ರಂದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಪಿಎಂ ಸ್ವ-ನಿಧಿ ಸಂಜೀವಿನಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, 7- ದೇಶದ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಬದುಕು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಸ್ವ-ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಸಂಜೀವಿನಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹಳೇ ದಾವಣಗೆರೆ ಭಾಗದ ಗಡಿಯಾರದ ಕಂಬ, ಕಾಯಪೇಟೆ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಚೊಕ್ಕೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ, ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರಧಾನ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಜೀ ಅವರು, ಚಾರಿಗಿ ತಂದಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಸ್ವ-ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಸ್ವಾವಲಂಬಿಯಾಗಿ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕೋವಿಡ್ ಬಳಿಕ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಬದುಕು ದುಸ್ಥರವಾಗಿತ್ತು. ಲೇವಾದೇವಿಗಳ ಬಳಿಕ ಅಧಿಕ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಹಣ ತಂದು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದರು. ಅಪರಲ್ಪಗೂ ಪ್ರಧಾನ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಒಬ್ಬ ಸಹೋದರನಾಗಿ, ಮನೆ

**ಹಳೇ ದಾವಣಗೆರೆ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಚಾರ**

ಮಗನಾಗಿ ಬೆನ್ನಿಗೆ ನಿಂತು ಪಿಎಂ ಸ್ವ-ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಚಾರಿಗಿ ತಂದರು. ತಕ್ಕುವ ಗಾಡಿ, ಹೆಣ್ಣು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು, ಬೀದಿ ಬದಿ ಉಡುಪು ಮಾರಾಟಗಾರರು, ಕೈರಿಕರು, ಲಾಂಡಿ, ಪಂಕ್ಚರ್ ಶಾಪ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಬಗೆಯ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿ ಲೋನ್ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಪಿಎಂ ಸ್ವ-ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಆಡಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ 10 ಸಾವಿರ, 2ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 20 ಸಾವಿರ, 3ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 50 ಸಾವಿರ ಸಾಲ ನೀಡಿ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಚಿರಸ್ಮರಣಿ**

**ದಿವಂಗತ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ದಿವಂಗತ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಮ್ಮ**

(ಅ)ಜ್ಜಮ್ಮ...

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ವರುಷಗಳೇ ಉರುಳಿದರೂ ನಿಮ್ಮಗಳ ಸವಿನಿನಪು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹಸಿರಾಗಿ, ಉಸಿರಾಗಿ ನಮ್ಮೀ ಬದುಕಿಗೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಸುತ್ತಲಿದೆ...

ಭಗವಂತನು ನಿಮ್ಮಗಳ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ...

**ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಲ್ಲಿರುವವ...**

**ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಗಿರಿಮಕ್ಕಳು...**

**ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಹಲಹರ.**

**ಐ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಅರ್ಬಿ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯಕಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದಾವಣಗೆರೆ.**

# ನವೀಕರಣ ವಿದ್ಯುತ್ಗೆ ಅದಾನಿಯಿಂದ

## 2.30 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಏ. 7 - ಭಾರತದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ನವೀಕರಣ ಇಂಧನ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಸೌರ ಹಾಗೂ ಪವನ ವಿದ್ಯುತ್ ವಲಯದಲ್ಲಿ 2.30 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲು ಅದಾನಿ ಸಮೂಹ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನರ್ಜಿ ಕಂಪನಿಯು ಗುಜರಾತ್‌ನ ಖಾವಾಡ್‌ನಲ್ಲಿನ ಸೌರ ಹಾಗೂ ಪವನ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಈಗಿರುವ 2 ಗಿಗಾ ವ್ಯಾಟ್‌ಗಳಿಂದ 30 ಗಿಗಾ ವ್ಯಾಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು 1.50 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲಿದೆ. ದೇಶದ ಇತರ 6-7 ಗಿಗಾ ವ್ಯಾಟ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ವಿದ್ಯುತ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗಾಗಿ 50 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಂಪನಿಯ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನರ್ಜಿಯು ಪ್ರಸ್ತುತ 10.93 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಭಾರತದ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ನವೀಕರಣ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕಂಪನಿಯಾಗಿದೆ 2030ರ ವೇಳೆಗೆ 45 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ನವೀಕರಣ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಗುರಿ ಕಂಪನಿಗೆ ಇದೆ. ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನರ್ಜಿ ವಲಯದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



30 ಜಿ.ಡಿ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ. ವಿದ್ಯುತ್ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಅದೇ ವೇಳೆಗೆ ಖಾವಾಡ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ನವೀಕರಣ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರವಾಗಲಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಕಂಪನಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿ.ಎಸ್. ಜೈನ್, ನಾವು ಖಾವಾಡ್‌ನಲ್ಲಿ 2 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಘಟಕ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 4 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸಿಗಲಿದೆ. ನಂತರ ದಲೈ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ 5 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಅದಾನಿ ನ್ಯೂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಕಂಪನಿಯು ಸೌರಫಲಕ ಹಾಗೂ ಪವನ ಯಂತ್ರಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಗಾಗಿ ಗುಜರಾತ್‌ನ ಮುಂದಾದಲ್ಲಿ 30 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲಿದೆ.

ಕಂಪನಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಮುಂದಾದಲ್ಲಿ 4 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು 2026-27ರ ವೇಳೆಗೆ 10 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಗುರಿ ಇದೆ ಎಂದು ಜೈನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೈನ್ ಅವರು ಈ ಕಂಪನಿಯ ಮುಂದಿನ ದಿವ್ಯದೇಶಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

2030ರ ವೇಳೆಗೆ ನವೀಕರಣ ಇಂಧನದ ಮೂಲಕ 500 ಗಿಗಾವ್ಯಾಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಭಾರತ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ದಿವ್ಯದೇಶಕ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಗುಜರಾತ್‌ನ ಖಾವಾಡ್ 538 ಚದರ ಕಿ.ಮೀ. ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹರಡಿದೆ. ಇದು ಷಾರ್ಟ್ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕಿಂತ ಐದು ಪಟ್ಟು ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 81 ಶತಕೋಟಿ ಯುನಿಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಗುರಿ ಇದೆ. ಇದು ಬೆಲೆಯು, ಚಿಲಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ರೀತಿಯ ದೇಶಗಳು ಬಳಸುವಷ್ಟು ವಿದ್ಯುತ್ ಆಗಿದೆ. ರಾಜಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡುಗಳಲ್ಲೂ ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನರ್ಜಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಅವರು ಪ್ರಸಾದದ ಸೇವಾಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶ್ವರ್ (96118 89151), ಟಿ.ಜಿ. ಬಳ್ಳೆಶೆಟ್ಟಿ (91089 888898), ಬಿ.ಜಿ.ದಾನಂದ್ (98455 28449), ಮಲ್ಟಾಬಾದಿ ಗುರು ಬಸವರಾಜ್ (79757 97079) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾಸೋಹ ಮನೆ ಮತ್ತು ಸಭಾಂಗಣ ಕಟ್ಟಡದ ಪ್ರಗತಿ ಹಂತದಲ್ಲಿ. ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ದೇವಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

# ಚುನಾವಣೆ ನಿರ್ಧರಿಸುವಾಗ, ಪರಿಸರ ಹವಾಮಾನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 7 - ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಸಭೆಗಳಿಗೆ ಏಕಕಾಲಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸುವ ಕುರಿತು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಹವಾಮಾನ ಹಾಗೂ ಪರಿಸರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ತೀವ್ರ ತಾಪಮಾನದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ದುರಸ್ತಿಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉತ್ತಮ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ವಿಶೇಷ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಮಾವೇಶ ಹಾಗೂ ಮತದಾನದ ಸಮಯ ಬದಲಾವಣೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಕಳಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಒಂದು ದೇಶ, ಒಂದು ಚುನಾವಣೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ರೂಪುಸಜ್ಜೆ ವೇಳೆಗೆ ಹವಾಮಾನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಡು ಬಿಸಿಲಿನ ಹವಾಮಾನ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಸಮಾವೇಶ ಹಾಗೂ ಮತದಾನದ ವೇಳೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ನೆರಳು ಹಾಗೂ ಬಿಸಿಲ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ



ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜನರು ಸರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಯುವಾಗ ಅವರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ಪ್ರಮಾಣದ ನೀರು ಲಭ್ಯವಿರಬೇಕು. ಬಿಸಿಲಿನ ಆಘಾತಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿ ಕುಸಿಯುವ ಜನರಿಗೆ ನೆರವಾಗಲು ಆರೋಗ್ಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರಬೇಕು. ಇದು ಕನಿಷ್ಠ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಚುನಾವಣಾ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ನಿರ್ಧಾರಿಸುವಾಗ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ನಾವು ಮಾಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ಹಾಗೂ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳ ಹವಾಮಾನ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿದಿನ, ವಾರ, ತಿಂಗಳು ಹಾಗೂ ಋತುಮಾನಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಏಪ್ರಿಲ್ - ಜೂನ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಬಿಸಿಲಿನ ತೀವ್ರತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಮಧ್ಯ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ, ಗುಜರಾತ್, ಒಡಿಶಾ, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ, ಮಧ್ಯ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ವಿದರ್ಭ, ಮರಾಠವಾಡ, ಬಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಜಾರ್ಖಂಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಲಿನ ತೀವ್ರತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. 20 ದಿನಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಬಿಸಿಲಿನ ಕಂಡು ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಮಾವೇಶ ಹಾಗೂ ಮತದಾನದ ಸಮಯ ಬದಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಯಾವುದೇ ಸಲಹೆ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಧರಿಸಬೇಕು. ಆದರೆ, ಅಗತ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಎನ್.ಡಿ. ಎಂ.ಎ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾನುಷೀಕೃತ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಎಂದ ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

# ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಕೊಟ್ಟೊರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ

ಕೊಟ್ಟೊರೇಶ್ವರ ಗುರುಬಸವರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಅಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಪ್ರಸಾದ ದಾಸೋಹ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಂದಿ ಪೇಟೋಲ್ ಬಂಕ್ ಮಾಲೀಕ ಟಿ.ಎಸ್. ಜಯರದೇಶ್  
 ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ  
 ಕೊಟ್ಟೊರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಅಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಪ್ರಸಾದ ದಾಸೋಹ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಅವರು ಪ್ರಸಾದದ ಸೇವಾಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶ್ವರ್ (96118 89151), ಟಿ.ಜಿ. ಬಳ್ಳೆಶೆಟ್ಟಿ (91089 888898), ಬಿ.ಜಿ.ದಾನಂದ್ (98455 28449), ಮಲ್ಟಾಬಾದಿ ಗುರು ಬಸವರಾಜ್ (79757 97079) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾಸೋಹ ಮನೆ ಮತ್ತು ಸಭಾಂಗಣ ಕಟ್ಟಡದ ಪ್ರಗತಿ ಹಂತದಲ್ಲಿ. ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ದೇವಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

# ಕೈಗಾರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನನ್ನ ಮೇಲಿರಲಿ ಎಂದು ಮನವಿಮಾಡಿದರು.

ಶಾಸಕ ಬಿ.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿರಂತರ ವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ದಾಸೋಹ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ವ್ಯಾಪಕ ಬೆಂಬಲವನ್ನೂ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಈ ಬಾರಿ ನಂದಿವರಗಿ ದೆಹಲಿ ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಹೋಗುವುದು ನಿಶ್ಚಿತ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತು ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವ ಮತದಾರರಿಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಗಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಸಮುದಾಯಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ವಾಸವಾಗಿದ್ದು, 100 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದ ಏಕಲವ್ಯ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಗುರುತಿನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಬಡವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲ

ವಾಗಲಿದೆ. ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ವಿಧಾನ ಸಭೆಯಿಂದ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ಕಿಶೋರ್, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಗೆಲ್ಲದೇ ವಯನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ಲಾಭವಾಗದು. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಅಮೇರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸದೇ ಇದ್ದರೆ ತಮ್ಮ ಸಂದೇಶ ರವಾನೆಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲದೇ ಭಾರತವನ್ನು ಗೆಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು. ಹೀಗಾಗಿಯೇ 2014ರಲ್ಲಿ ಮೋಡಿ ಅವರು ಗುಜರಾತ್ ಜೊತೆಗೆ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಿಂದಲೂ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಸಮಾಜವಾದಿ ಪಕ್ಷ, ಆರ್.ಜೆ.ಡಿ, ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಹಾಗೂ ತ್ರೈಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗಳು ತಮ್ಮ ನೆಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಾರಣ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಗೆಲುವು ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ವಿಷಯ ಮಂಡನೆ, ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಅತೃಪ್ತಿ ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಮೂಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ನಿರಂತರ ಮುನ್ನಡೆ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. 2015 ಹಾಗೂ 2016ರಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಲವಾರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕ ಸೋಲಿನ ಅಂಚೆಗೆ ಬಂದಿತ್ತು. 2018ರಲ್ಲೂ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿತ್ತು. ಆದರೆ, 2019ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಮಾದ ಎನಿಸಿತು ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

2020ರಲ್ಲಿ ಕೋರೋನಾ ಮಹಾಮಾರಿ ನಂತರವೂ ಮೋಡಿ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿತ್ತು. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಒಂದೆಡೆ ಸೋಲೂ ಕಂಡಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಕುಳಿತರು. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋಡಿ ಮತ್ತೆ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ವಾಪಸ್ಸಾಗಲು ಕಾರಣವಾಯಿತು ಎಂದರು.

# ದಕ್ಷಿಣ, ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತಗಳಿಗೆ ಏರಿಕೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಯಶಸ್ವಿ ಹೇಗೆ ಸಿಗಲು ಸಾಧ್ಯ? ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಮ್ ಗಾಂಧಿ ಕೇರಳದ ವಯನಾಡಿನಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತಿರುವ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ಕಿಶೋರ್, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಗೆಲ್ಲದೇ ವಯನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ಲಾಭವಾಗದು. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಅಮೇರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸದೇ ಇದ್ದರೆ ತಮ್ಮ ಸಂದೇಶ ರವಾನೆಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲದೇ ಭಾರತವನ್ನು ಗೆಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು. ಹೀಗಾಗಿಯೇ 2014ರಲ್ಲಿ ಮೋಡಿ ಅವರು ಗುಜರಾತ್ ಜೊತೆಗೆ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಿಂದಲೂ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಸಮಾಜವಾದಿ ಪಕ್ಷ, ಆರ್.ಜೆ.ಡಿ, ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಹಾಗೂ ತ್ರೈಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗಳು ತಮ್ಮ ನೆಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಕಾರಣ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಗೆಲುವು ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ವಿಷಯ ಮಂಡನೆ, ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಅತೃಪ್ತಿ ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಮೂಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ನಿರಂತರ ಮುನ್ನಡೆ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. 2015 ಹಾಗೂ 2016ರಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಲವಾರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕ ಸೋಲಿನ ಅಂಚೆಗೆ ಬಂದಿತ್ತು. 2018ರಲ್ಲೂ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿತ್ತು. ಆದರೆ, 2019ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಮಾದ ಎನಿಸಿತು ಎಂದು ಕಿಶೋರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

2020ರಲ್ಲಿ ಕೋರೋನಾ ಮಹಾಮಾರಿ ನಂತರವೂ ಮೋಡಿ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿತ್ತು. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಒಂದೆಡೆ ಸೋಲೂ ಕಂಡಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಕುಳಿತರು. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋಡಿ ಮತ್ತೆ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ವಾಪಸ್ಸಾಗಲು ಕಾರಣವಾಯಿತು ಎಂದರು.

**ಶೈಲಿಮೆನ್ಟಾರಿಯೋ**  
 ವಿಶೇಷ ತರಗತಿ, ವಾಪಸಾಗುವ  
 29ನೇ ವರ್ಷದ  
 ಉಚಿತ ಮಲ್ಟಿ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ  
 ಮಾರ್ಚ್ 23 ರಿಂದ 2 ತಿಂಗಳ ಕಾಲ  
 ಇಂದಿಗೂ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ  
 ಡಾ. ಕಾಂಪುಸಿಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಕಾಂಪುಸಿಟಿಂಗ್ ವಿಶೇಷ ತರಗತಿ  
 30x40 ಪ್ರಾಂತ್ಯ, 30x40 ದಕ್ಷಿಣ  
 ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ  
 97421 44715

**ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
 ವಾಣಿಜ್ಯ ಲೇಔಟ್ ಪಟ್ಟಿಗಿಂತ ಕಾಲೇಜು ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಹೊಸ ಬಾವಣಿಗಳಿಗೆ 30x35 ಉತ್ತರ-ಪಶ್ಚಿಮ ಕರ್ನಾಟಕ, 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡು 28x30 ಪ್ರಾಂತ್ಯ ಅಕ್ಕಿ-ಪಟ್ಟಿ 30x40 ಪ್ರಾಂತ್ಯ, 30x40 ದಕ್ಷಿಣ ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ  
 97421 44715

**ಮನೆ ಕ್ಲಿನಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು**  
 ಮನೆ ಕ್ಲಿನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹಳೆಮನೆ ಹಾಕು ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಡಾಕ್ ರೂಂ ಅಸಿಡ್ ವಾಶ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.  
 99863 61250, 80730 24690

**ಶೈಲಿಯರ್ ಲೇಔಟ್, ಲಿವರ್, ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಿ ಚಿತ್ರಾ ಕೇಂದ್ರ ಡಾ. ಇ.ಆರ್. ಜಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್**  
 M.D.(MED), D.M.(Gastro), F.A.C.G.(USA), P.G.C.C. Diab. Care (Aust)  
 88 Main, 8th Cross, P.J. Extension, Davanerg.  
 ಭೋಜನ ಸಮಯ: 11-9 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಹಾಗೂ ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ 8.30  
 By Appointment only.  
 94837 23166

**ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
 ಹೊಸ ಕುಂದವಾಡ ಹತ್ತಿರ, ಸುಶಿ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಹಾಲ್ 30x40 ಪ್ರಾಂತ್ಯ, 30x50 ಉತ್ತರ, 30x40 ಪ್ರಾಂತ್ಯ ಅಕ್ಕಿ-ಪಟ್ಟಿ, 30x50 ಪ್ರಾಂತ್ಯ. ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ  
 97421 44715

**ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲಿನಿಂಗ್**  
 ಮನೆಯ ನೀರಿಗೆ ತೊಟ್ಟು, ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು ಗಲಿಚಾಗಿದ್ದು ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಕಾಪು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.  
 ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ  
 99863 61250  
 91132 85922

**ಸ್ಟೋಕನ್ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ 100% ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪರಿಣಿತರೊಂದಿಗೆ ಕನ್ನಡ, ಹಿಂದಿ, ವೇದಿಕೆ ಮ್ಯಾಥ್, ಹ್ಯಾಂಡ್‌ರೈಟಿಂಗ್ ಮಿರಬೆಕ್ಸ್ ಟ್ಯುಟೋರಿಯಲ್ ಮೊ.: 90369 96243**

**ಪ್ರಾಪರ್ಟಿ ಹಬ್**  
 ಇ ಸಿ  
 ಇ - ಸ್ವತ್ತು ಕಟ್ಟಡ ಲೈಸೆನ್ಸ್  
 ಖಾತೆ ಬದಲಾವಣೆ  
 96118 66449

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
 1ನೇ ಮಹಡಿ, 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮುಖಾಂತಿ ಬಾಡಿಗೆ, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಂಚನೇಯಿ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಬೋರ್ಡ್ / ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಸೌಕರ್ಯ ಲಭ್ಯವಿದೆ.  
 (ಸಸ್ಯಬಾಧಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)  
 9986158141, 9448872781

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ**  
 ಓರಿಸ್ಸಾ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಪ್ರಮೋಟ್ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮೆಹಿಲೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
 70192 72603

**ಬಾಂಧವ್ಯ ಹೋಮ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸ್**  
 ವಯೋಧರರು, ಚಿಕ್ಕ ರೋಗಿ ಪೀಡನೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ ಬಂದು ದೈವಾತ್ಮಕ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಮಾಡುವುದು. ಸ್ವಾಂಸ್ ಜಾತ್ (ಸ್ವಾನಿ) ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.  
 85508 36642

**ಟಿಗರು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
 ನೇರ ರೈತರಿಂದ ಮಾರಾಟ 2 ಹಲ್ಲು, 4 ಹಲ್ಲಿನ ಟಿಗರುಗಳು ಸಿಗುತ್ತವೆ. ಯಾವುದೇ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳಿಗಿಲ್ಲ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:  
 80883 67539, 97390 63544

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ**  
 ಪತ್ರಿಕಾ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯರನ್ನು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಬರಹಕ್ಕೆ ಬಲ್ಲ ಕಲ್ಯಾಣಿ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿ ಒಂದು ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
 83100 69167

**ಹೋಂ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸ್**  
 ಹೆಲ್ಪಿಂಗ್ ಮೆಂಬರ್ / ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ ನ್ಯಾಸ್, ದೈವಾತ್ಮಕ ಚಿಕಿತ್ಸಾ, ವಾಕ್ 1/2 ಗಂಟೆ 1,2 ಗಂಟೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಿಗುತ್ತಾರೆ. ಬೇಕಾದವರು ಕರೆ ಮಾಡಿ. ವಯಸ್ಸು, ಜಿಲ್ಲಾ, ಲೇಔಟ್ ಇವರಿಗೆ ಬೇಕಾದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ. ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದರೆ ಈ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ.  
 ಫೋನ್ : 91644 93271

**SSLC SUMMER CLASS**  
 From April 10th to May 28th  
 10 AM to 5 PM Classes  
 SARUDDHI ACADEMY  
 DAVANAGERE  
 81472 62361, 96202 62361

**ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕಟಣೆ**  
 ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಪೇಪರ್ ಮೇಕಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸರ್ವಿಸ್ - 2 ವರ್ಷ  
 ಡಿಪ್ಲೊಮಾ: PUC ಸರ್ಕಾರಿ, SSLC PASS ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ನಂತರ ಬಾಕಿ ಅಪ್ರಿಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬಹುದು. ಮಾನ್ಯ ಕೆಲಸವನ್ನು ಕಾಲೇಜ್ (0) LK ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ತರಗತಿ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಹಮದ್ 2000 ಒಪ್ಪಂದ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002. 97402 58276

**WANTED TEACHERS**  
 Play Group, LKG, UKG  
 with Good English Fluency and 2 Years Experience in Montessori  
 83100 69167

**ಡ್ರೈವರ್, ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ**  
 ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸಿಗೆ ಡ್ರೈವರ್ (ಪುರುಷ) ಮತ್ತು ಕಂಡಕ್ಟರ್ (ಪುರುಷ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ) ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :  
 91642 22937

**SUPER COMPUTER CLASS**  
 Personal Training For Computer Teaching Basic Computer, Tally, Advanced Excell For Students And Business Man  
 2nd Main, 1st Cross, Vinobanagar, Davanagere.  
 79750 49109, 70194 69635

**TUITIONS**  
 IGCSE, ICSE, CBSE and State Board  
 from class 5th to 12th MCC A Block  
 98444 92888

**ಲೈಂಗಿಕ ನಿಶ್ಚಯಕ ನಿರಾಶರಾಗಬೇಡಿ**  
 ಬೇಳೆ ಸ್ವಂತ, ಹಸ್ತ ಮುಕ್ತ, ಸ್ವಚ್ಛವಿಧಾನ, ಸರ್ಕಾರಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ. ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ  
 ಲೈಂಗಿಕ ನಿಶ್ಚಯಕ ನಿರಾಶರಾಗಬೇಡಿ  
 98801 07630

**ಕ್ಲಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸಜ್ಜೆಯಾಗಿ**  
 ಮತ್ತು ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ  
 ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ರೀಡಾ ಮತ್ತು ಮನೋರಂಜನೆ ಕೇಂದ್ರ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ವಿನಾಯಕ ಬಾವಣಿ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.  
 98801 07630

**ಶಿಕ್ಷಕ / ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
 D.Ed, Eng - 2, Maths - 2, Science - 2, Hindi - 2, M.Sc / B.Ed, Science - 2, Maths - 2, Hindi, MA / B.Ed - 2, B.Sc - 2, MA / B.Ed - 2.  
 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : SMS ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ರಾಜವೀರು ಗಾಂಧಿ ಬಾವಣಿ, KTO ಕಚೇರಿ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
 98447 35946, 96631 95531

**ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
 ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಫೈನಾನ್ಸ್ (ಐ.) ಅಪ್ರಿಲ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗಿಯರು & ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶಿವಪ್ರಿಯ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ.  
 96860 22969

**ದಾವಣಗೆರೆ: 2&3ರಂದು ಬಸವರಾಜ ಲಾಡ್ಸ್ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ.**  
 ಡಾ.ಎಚ್.ಆರ್. ದೊಡ್ಡಮಣಿ (GR.No.8989)  
 ದಾವಣಗೆರೆ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂ.26 ಹಳೇಬೀಡ್ ಸ್ವಾಂಸ್ ಎದುರಿಗೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ  
 M:9740523710

**WANTED LADY RECEPTIONIST for clinic**  
 Qualification : Degree  
 Age limit : 25 years  
 Timings : 12.00 to 2.30 pm, 6.30 to 8.00 pm  
 9743318128, 9448113106

**ಶ್ರೀ ರಾಜವೇಂದ್ರ ಜ್ಯೋತಿಷಶಾಸ್ತ್ರ**  
**Famous Astrologer**  
 No. 1 ವಶೀಕರಣ ಸ್ವೇಚ್ಛಲಿನ್ಯ  
 ನಿಮ್ಮ ಇಷ್ಟಪಟ್ಟವರು ನಿಮ್ಮ ಸಂಸಾರ, ಮದುವೆ, ವಿಧವೆ, ದಾಸ್ಯಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮಾರ್ಗ, ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು 100% ಪರಿಹಾರ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ.  
 ಜಿ. ಎ. ಭಟ್ಟರ್  
 ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಹತ್ತಿರ ಬಾವಣಿ, ದಾವಣಗೆರೆ  
 89716 99826

**HIRING IMMEDIATELY**  
 Sales Executives and Manager post with minimum 1 year experience in any Industry  
 90600 00643

# ಹೊರಾಂಗಣ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಿತಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದು ದುಡಿಯುವ ವರ್ಗದ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೃಷಿ, ಆರಣ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಪಲಂಬಿ ಸುವವರ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ.

ಅಹಮದ್ ನಗರದ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೃಷಿ, ಆರಣ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಪಲಂಬಿ ಸುವವರ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ.

ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನಡೆಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನದ ಪ್ರಕಾರ, ತೀವ್ರ ತಾಪಮಾನದಿಂದ ಗರ್ಭಿಣಿ ಸಂತಾನ ಹೆಚ್ಚು ಎಂದರೆ ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾದಷ್ಟು ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಹಾಗೂ ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ.

ಶೌಕಾಲಯದ ಲಘುತೆ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಳಿದ ಹಾಗೂ ನೀರು ಕುಡಿಯುವುದು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅಪ್ಪಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಜೊತೆಗೆ, ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಮೇಲೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚೆನ್ನೈನ ಶ್ರೀರಾಮಚಂದ್ರ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಹೈಯರ್ ಎಜುಕೇಷನ್‌ನ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹವಾಮಾನದ ದೇಹದ ಅಂತರಿಕ ತಾಪ ಮಾನ್ಯ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾದಷ್ಟು ಗರ್ಭಿಣಿ ಸಂತಾನ ಹೆಚ್ಚು ಎಂದರೆ ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಹವಾ ಮಾನ್ಯತೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹೊರಾಂಗಣದ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕೆಲಸದ ಅಪಾಯ ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ನಿರಂತರ ಸಮಸ್ಯೆ ತಪ್ಪದು ಎಂದು ಮಿತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕಠಿಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಬೇಕು. ಅವರಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯ ಬಿಡುವು ನೀಡಬೇಕು. ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಮಿತ್ರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. 800 ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ ವಿಧ್ಯಾ ಈ ಹರದಿ ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಶೇ.47ರಷ್ಟು ಮಹಿಳೆಯರು ಹೊರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಹವಾಮಾನದ ದೇಹದ ಅಂತರಿಕ ತಾಪ ಮಾನ್ಯ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾದಷ್ಟು ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಹಾಗೂ ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ. ಶೌಕಾಲಯದ ಲಘುತೆ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಳಿದ ಹಾಗೂ ನೀರು ಕುಡಿಯುವುದು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅಪ್ಪಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಜೊತೆಗೆ, ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಮೇಲೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚೆನ್ನೈನ ಶ್ರೀರಾಮಚಂದ್ರ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಹೈಯರ್ ಎಜುಕೇಷನ್‌ನ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನಡೆಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನದ ಪ್ರಕಾರ, ತೀವ್ರ ತಾಪಮಾನದಿಂದ ಗರ್ಭಿಣಿ ಸಂತಾನ ಹೆಚ್ಚು ಎಂದರೆ ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾದಷ್ಟು ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಹಾಗೂ ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ.

ಶೌಕಾಲಯದ ಲಘುತೆ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಳಿದ ಹಾಗೂ ನೀರು ಕುಡಿಯುವುದು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅಪ್ಪಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಜೊತೆಗೆ, ಗರ್ಭಿಣಿಯರ ಮೇಲೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚೆನ್ನೈನ ಶ್ರೀರಾಮಚಂದ್ರ ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಹೈಯರ್ ಎಜುಕೇಷನ್‌ನ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ದೊಡ್ಡಬಾತಿಯ ಉಪ್ಪಾರ ಸಿದ್ಧವೂ ನಿಧನ

**ಶ್ರೀಮತಿ ಉಪ್ಪಾರ ಸಿದ್ಧವೂ**  
 ದಿನಾಂಕ 07-04-2024ರ ಛಾನವಾರ ರಾತ್ರಿ 11.20ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜಯನಗರದಲ್ಲಿ. ಮೃತರಿಗೆ 62 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು.  
 ಪತಿ, ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 08.04.2024



### ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ ಕೇಳಲು ಧೈರ್ಯವಿದೆ : ಎಸ್ಸೆಸೆಂ

(6ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರ ಪರವಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ರೈತರಿಗೂ ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ನಡಿಯುತ್ತಿದೆ. ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಯವರು, ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ ಹಾಕುವಂತೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿದರು. ದಿಡ್ಡದಿಡ್ಡ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಿರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಜಿ.ಆರ್. ಪೂಜ್ಯಪತಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಮಾಡಿದರು. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ, ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಶಿವ

ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಐ.ಗೋರು ಸಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ದಿಡ್ಡದಿಡ್ಡ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮುದ್ದೇನಗೌಡ ಗೌಡರ್, ಸಿಬಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಆರ್.ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೂರ್ತಿ, ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಾಟೀಲ್, ಹನಗಾವಡಿ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಯಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪುಷ್ಯಮಾಸದ ಶ್ರೀ ನಾಗಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೋಮ, ಪ್ರಧಾನ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿಗೆ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಮತ್ತು ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯವರು ಸೇವಾಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಅಗಜಿ - ಆನಗೋಡು ಹೋಬಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಪ್ರವಾಸ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ದಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಇಂದು ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಗಜಿ ಮತ್ತು ಆನಗೋಡು ಹೋಬಳಿಯ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9 ರವರೆಗೆ ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡುವರು. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್.ಬಸವಂತಪ್ಪ ಅವರು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು ಎಂದು ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಕೆ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಚಿಂತನ ಗೋಷ್ಠಿ

ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶರಣ ಚಿಂತನ ಗೋಷ್ಠಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ 8.30ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಜಿ.ವಿ. ಶ್ರೀರಾಮರತ್ನ ಅರಸೀಕೆರೆ ಧರ್ಮ - ಸಾಮಾಜಿಕ ತಲ್ಲಣಿಗಳು ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು. ಡಾ. ಕೆ.ಎಂ. ವೀರೇಶ್, ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿರುವರು.

### ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಖರ ಮಾಹಿತಿ : ಮೊಹಾಪಾತ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 7 - ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಈಗ ಹೆಚ್ಚು ನಿಖರ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಜನರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ತನ್ನ ತಾಂತ್ರಿಕತೆ ಹಾಗೂ ನಿಖರತೆ ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಕುರಿತ ಪರಿಶೀಲನೆ ಬದಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮೊಹಾಪಾತ್ರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಈಗ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಜನರು ಮಹತ್ವದ ನಿರ್ಧಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮದುವೆಯಂತಹ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೂ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆಹಾರ ಪೂರೈಕೆ ಕಂಪನಿಯಾದ ಜೋಮಾಟೋದಿಂದ ಹಿಡಿದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ವರೆಗೆ ಹವಾಮಾನ ಕಟೀಲಿಯ ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಚಂದ್ರಮಾರುತಗಳ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ಕಾರಣದಿಂದ ಜನರ ಜೀವನ ಹಾಗೂ ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಹವಾಮಾನ ಮುನ್ಸೂಚನೆಯು ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೆಂಡರ್ಸನ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗೆ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸಾಕಷ್ಟು ಹಿಂದುವೆಯೇ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ತಂತಿಜ್ಞಾನದ ಕೊರತೆ ಇತ್ತು. ಕೆಲವೊಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಲೇವಡಿಗೂ ಗುರಿಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ಚಂದ್ರಮಾರುತದ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ಸುಧಾರಿಸಿದ್ದು, ಸಾಮರಸ್ಯ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಾವುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹತ್ತಿಪ್ಪತ್ತಕ್ಕೆ ಇಳಿದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

### ನೊಂದವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುವ ಸಹಾಯವೇ ನಿಜವಾದ ದೇವರ ಸೇವೆ : ಷರೀಫ್

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಏ. 7 - ನೊಂದವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುವ ಸಹಾಯವೇ ನಿಜವಾದ ದೇವರ ಸೇವೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರ ಮುಖ್ಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಷರೀಫ್ ಹೇಳಿದರು. ಪುಟ್ಟಣ್ಣ ಅಂಬಾಜಿ ಶಾಹಿ ಮಹಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ನೌಕರರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ರಂಜಾನ್ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿರ್ಗತಿಕ, ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಂಜಾನ್ ಹಬ್ಬದ ದಾನ, ಧರ್ಮದ ಸಂಕೇತವಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಯಾವುದೇ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಮಾನವ ಧರ್ಮ ಒಂದೇ ಎಂದು ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದೇ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಧ್ಯೇಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ನೌಕರರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಉಸ್ತಾನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿ ದೇಹ ಮತ್ತು ಆತ್ಮವನ್ನು ಪವಿತ್ರ ಗೊಳಿಸುವುದೇ 1 ತಿಂಗಳ ಪೂರ್ಣ ವ್ರತಾಚರಣೆ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ಸಲೀಂ ಮಾತನಾಡಿ, ಧಾರ್ಮಿಕ ಬಾಂಧವ್ಯವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲಿನ ಜನರೊಂದಿಗೆ ದಯೆ ತೋರುವ ದಿನವಾಗಿ ಈ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ. ಯಾಹ್ಯಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಶಫಿ, ನಿರ್ದೇಶಕ ಅರಸನ ಮುನಿಸ್, ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ. ರಾಹ್ಮನ್, ಅಬ್ದುಲ್ ಸಲಾಂ, ಮುಖಂಡ ಗುಲಾಬ್ ಜಾನ್, ಅಮಾನುಲ್ಲಾ, ನೂರುಲ್ಲಾ, ಶಬ್ದೀರ್, ದಾದಿಬೀರ್, ಹುಸೇನ್ ಪೀರ್, ಜಮಾಲುದ್ದೀನ್, ಪೀರ್ ಸಾಹೇಬ್, ನಜೀರ್, ಎಸ್. ನಗೀನ, ನಫೀಸಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 7 - ದೇಶದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅಕ್ರಮ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾನುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಮುಂದೆ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಶಿವಕುಮಾರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಕೆರಳಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಜನರ ಮಾತನಾಡುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಕಿಡಿಕಾರಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸಿಬಿಐ, ಐಟಿ ಮುಂತಾದ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ದುರುಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸಂವಿಧಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿರುದ್ಧವಾದ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ದೇಶದ ಯುವಜನರು ಉದ್ಯೋಗವಿಲ್ಲದೇ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಡವರಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ತುಳಿಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಮಾಡುವ ಜನರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಅವಕಾಶಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅನೇಕ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಅವನತಿ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿವೆ. ಬಡತನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಆದರೂ ಸಹ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಈ ಕೊಡಲೇ ನಾಯಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಈ ಕೊಡಲೇ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು. ದೇಶಾದ್ಯಂತ ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಸತ್ಯಾಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಸಿ.ಆರ್. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಆದಿಲ್ ಖಾನ್, ರವೀಂದ್ರ ಕೆ. ಸುರೇಶ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಧರ್ಮನಾಯ್ಕ, ಬಿ.ಹೆಚ್.ಬಸವರಾಜ್, ಮಹಮ್ಮದ್ ಯೂಸೂಫ್, ಮಲ್ಲೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

### ರೈಲ್ವೆ ಕೆಳ ಸೇತುವೆ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಕಾಮಗಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಲಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.7 - ನಗರದ ಅತೀಶ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಇರುವ ವಿನೂತನ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಜಿಲ್ಲೆಲಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಕೆಳಸೇತುವೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಚಲಾಯಿಸಿದ ಸವಾರರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಲಿ ವಿತರಿಸಿದರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಜೀವ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಕೊಡು ಹೋಗುವಂತಹ ರೈಲ್ವೆ ಕೆಳಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಸಂದರ್ಭ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ರೈಲ್ವೆ ಅನುಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಅತೀಶ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯವೇಕೆಂದು ಅನಿತಾಯಿಯ ಮೂಲತೀರ್ಪು ವ್ಯಂಗ್ಯವಾದಿ. ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಕೆಲಸ ಬೆರಳೆಣಿಕೆಯಷ್ಟು ಮಾತ್ರ. ಆದರೆ, ಅವೂ ಸಹ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮತ್ತು ಕಳಪೆಯಿಂದ ಕೂಡಿವೆ. ಕೆ.ಚಮನ್ ಸಾಬ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಸದರ ನಾಲ್ಕು ಬಾರಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರೂ ಸಹ ಒಂದೇ ಒಂದು ಕಾರ್ಯ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಅವರ ಶ್ರೀಮತಿಯವರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಣಿ ಮಾಡಿ ಸ್ವಪಕ್ಷಿಯಿಂದಲೇ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗವಾದ ಅಯೂಬ್ ಹೈಲ್ವಾನ್, ಕೆ.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಕವಿತಾ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಉಮಾ ಕುಮಾರ್, ದ್ವಾಕ್ಕಯ್ಯಣ್ಣ ಮಂಗಳಮ್ಮ ಮಂಜಮ್ಮ ಶುಭಮಂಗಳ, ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಕಾಪ್ಪ, ಜಯಮ್ಮ, ಕಮಲಮ್ಮ ಸಲ್ಲಾ ಶಿಲ್ಪಾ, ಕಾವೇರಿ, ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಮೊಟ್ಟಿ ದಾದಾಬೀರ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

### ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು ಸಮಗ್ರತೆ, ಸನಾತನ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧ

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 7 - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ಲೀಗ್ ಭಾಗವೇ ಇದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರು ರಾಷ್ಟ್ರದ ಸಮಗ್ರತೆ ಹಾಗೂ ಸನಾತನ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಖಿರ್‌ಗಾವಾಡಿಯೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಸದ ಡಿ.ಕೆ.ಸುರೇಶ್ ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ, ಇವರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮನೋಭಾವ ತಿಳಿಯಬಹುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಣ್ಣದೇವ್ಲೂ ಈ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವವರು 370ನೇ ವಿಧಿಗೂ ರಾಜಸ್ಥಾನಕ್ಕೂ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ ಭಾರತದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಲ್ಲವೇ? ಖಿರ್ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ತುಳ್ಳೇ ತುಳ್ಳೇ ಗ್ಯಾಂಗ್ ಮನೋಭಾವ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಂಸದ ಡಿ.ಕೆ. ಸುರೇಶ್ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಂದ ಈ ಪಕ್ಷದ ಮನೋಭಾವ ತಿಳಿಯಬಹುದು ಎಂದು ಮೋದಿ ಹೇಳಿದರು. ವಿಪಕ್ಷವಾದ ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಎಂ. ನಾಯಕರು ಸಂವಿಧಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, 370ನೇ ವಿಧಿಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದಲ್ಲಿ ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಸಂವಿಧಾನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಈ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಮೋದಿ ಬರಬೇಕಾಯಿತು ಎಂದರು.

### ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿಧೇವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನಿಂದ ತೆರವು

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಏ. 7 - ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿರುವ ಆಫ಼ಿಯನ್‌ನಿಂದ ಆರು ಹಾಗೂ ಪೂರ್ವ ಆಫ಼ಿಯನ್‌ನಿಂದ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕೋಣೆ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಗುಜರಾತ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ವಿಧೇವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ನವಾಜ್ ಮಾಡುವ ವೇಳೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆದಿತ್ತು. ಹಲ್ಲೆ ನಡೆದ ಕೆಲ ವಾರಗಳ ನಂತರ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿ ನೀರಜಾ ಗುಪ್ತೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

### ಸಿಎಂ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಎಪಿಐ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 7 - ದೇಶದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅಕ್ರಮ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾನುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಮುಂದೆ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಶಿವಕುಮಾರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಕೆರಳಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರವಿಂದ್ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಜನರ ಮಾತನಾಡುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಕಿಡಿಕಾರಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸಿಬಿಐ, ಐಟಿ ಮುಂತಾದ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ದುರುಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸಂವಿಧಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿರುದ್ಧವಾದ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

### ಗಂಗನರಸಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಯುಗಾದಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಂಗನರಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಹೊರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆಯ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಾಳೆ ನಡೆಯಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ನಾಗದೇವತಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳಿಗೆ ಅವಮಾಸ್ಯೆಯ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಅಭಿಷೇಕ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ನಡೆಯುವುದು. ನಂತರ 11.30 ಕ್ಕೆ ಮಹಾ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವೆ ಜರುಗುವುದು. ಕೆರಗುಳಿಯ ಸುಲ್ತಾನಪುಸ್ತಕವರ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಪ್ರಸಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹೊರಮಠ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತದೇವರ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗೌಡ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಂದಿಗುಡಿ ರಸ್ತೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ : ನಾಗರಿಕರ ಹರ್ಷ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಏ. 7 - ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 3 ತಿಂಗಳಿಂದ ನೆನಗುಡಿ ಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು-ನಂದಿಗುಡಿ ರಸ್ತೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಆರಂಭವಾಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕದ ಜನತೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಪುರಸಭೆಯ ನಗರೋತ್ಥಾನ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯ ಎರಡೂ ಬದಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ ಮಾಡಲು ರಸ್ತೆ ಅಗಲವು ವಿಸ್ತೃತ ಹಾಕಿ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನ ಹಾಗೆ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದರಿಂದ ರಸ್ತೆಯ ದೂಳಿನಿಂದ ಇಲ್ಲಿನ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೆ ಬಹಳ ತೊಂದರೆ ಆಗಿತ್ತು. ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಲು ಕೆತ್ತು ಬಂದು ಗುಂಡಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದವು. ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆಗೂ ಕಷ್ಟವಾಗಿತ್ತು. ಇದರಿಂದ ಜನತೆ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದರು. ಇದೀಗ ರಸ್ತೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ ಆಗುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಂತಸಗೊಂಡಿರುವ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರು ಕಾಮಗಾರಿಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಾಪಾಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಗಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಸ್ತೆಗಿಬ್ಬರ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಎಂ. ಕೆ.ಬಿ.ಯ್ಯಾ ಅವರು ಕಾಮಗಾರಿ ಗುಣಮಟ್ಟ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಹಾಗೂ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 4 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಿಂದ ಕೊಕ್ಕನೂರು ವರೆಗೆ 7 ಮೀ ಅಗಲದ ರಸ್ತೆ ಮರುಡಾಂಬರೀಕರಣ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಬಿ.ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಗುಣಮಟ್ಟದ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

### ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಂದು ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ

ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯುಗಾದಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪುಷ್ಯಮಾಸದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ಪುಷ್ಪಾಂಕರ ಮತ್ತು ಗೋಡಿ ಉಡಿ ತುಂಬುವುದು, ನಂತರ ಮಂಗಳಾರತಿ ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗವಿರುತ್ತದೆ. ನಾಳೆ ಮಂಗಳವಾರ ಯುಗಾದಿ ಪಾಡ್ಯದಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ಪುಷ್ಪಾಂಕರ, ಮಂಗಳಾರತಿ, ಸಂಜೆ 6-30ಕ್ಕೆ ಯುಗಾದಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ರಥೋತ್ಸವವನ್ನು ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

### ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಯುವ ಮುಖಂಡರೂ, ಹಿತ್ತಿಪ್ಪಣ್ಣರೂ, ಅತ್ತೀಯರೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್** ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು. **ಎಂ.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್** ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ಪ ಅಭಿಮಾನಿ

### ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನನ್ನ ಕೈದಾರವರ ಉಮೇಶನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ರಾಮನಾಯ್ಕ ಇವರು ಜಿ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಸುಬ್ರಾವ್ ಇವರಿಂದ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವ ಜಾಲಿ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಮುಂಗಡ ಹಣ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಕ್ರಿಯಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸದರಿ ಸ್ಥಳದ ಹಕ್ಕು ಬಾಡುಗಳ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ತಂಟೆ-ತಕರಾರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ 15 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ವರ್ತನೆಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ. **ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ವಿವರ** ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ ಹೋಬಳಿ, ಆವರಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.ನಂ: 193/2, 193/5, (ಶ್ರೀರಾಮನಗರ ಹತ್ತಿರ, ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೈಟ್ ಆಸ್ಟ್ರಿಟಿ ಹಿಂಭಾಗ)ರಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿದ ಸ್ಥಳಗಳ ಪೈಕಿ ಸ್ಥಳ ನಂ. 112, ಜಾಲಿ ಡೋರ್ ನಂ. 711/112, ಅಳತೆ 30x40 ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ಸ್ಥಳ ನಂ. 113, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ಸ್ಥಳ ನಂ. 111, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ಸ್ಥಳ ನಂ. 57, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : 9 ಮೀಟರ್ ಅಗಲದ ರಸ್ತೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾದ ವಿಳಾಸ : ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಬಿ. ಶೈಲೇಶ್ವರಿ, ವಕೀಲರು, #1963, ಕೆರಳು ಬಸ್ಸು, ಇಂಟೋರ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಹತ್ತಿರ, ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ರೋಡ್, ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್, ಎ ಬ್ಯಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 94486 58502, 08192 463361

# ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ ಕೇಳಲು ಧೈರ್ಯವಿದೆ : ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಂ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.7- ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಧುರೀಣರಿಂದ ಹಕ್ಕದ ಗೆಲುವು ಸಾಧ್ಯ. ಅದರಿಂದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಭಾ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.



ಧೈರ್ಯವಿದೆ. ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಬೆಂಬಲದಂತೆ, ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳಿಂದ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದವರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಯುವಕರ ಮತಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಹಾಕಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂವಿಧಾನ ಉಳಿಯಬೇಕೆಂದರೆ ಮೊದಲಿನ ಸೋಲಿಸಬೇಕು. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬರಿದ ಸಂವಿಧಾನ ಬದಲಿಸಲು ಬಿಡಬೇಕೆಂದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರು ತಪ್ಪಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ ಹಾಕುವಂತೆ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ನಡೆದ 'ಸಮಸ್ತ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಬೆಂಬಲ' ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಡಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ಇಲ್ಲಿನ ರೈತರಿಗೆ ಸೊಸೈಟಿಯ ಮೂಲಕ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದಿದೆ. ಪಂಚ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ತಲುಪಿಸಿದ್ದರಿಂದ ನಮಗೆ ಮತ ಕೇಳಲು

ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸುವ ಧೈರ್ಯ ಅವರಿಗಿದೆ. ಅದರಿಂದ ಬಹುಮತಗಳಿಂದ ಪ್ರಭಾ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಿ ಎಂದರು. ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಶಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಿಜೆಪಿಯು ರೈತ ವಿರೋಧಿ ಸರ್ಕಾರವಾಗಿದೆ. ದೇಶದ ಬೆನ್ನಲಬ್ಬು ಆದ ರೈತನ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. (4ನೇ ಪುಟ)

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಜಿಗೆ ವಿತರಣೆ

ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ಒಂದು ತಿಂಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಮಜಿಗೆ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರೊ. ನಿರ್ಮಲಮ್ಮ ಡಾ. ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಆರ್.ಆರ್. ಕುಸುಮ, ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಿಗೆ ದಾರಿ. ಈ ಸತ್ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ದಾನ ಮಾಡಿ ಬಯಸುವವರು ಮಂಜುಳಾ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ (7483809312) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

## ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 7 - ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಸಂಸ್ಥೆ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಉಚಿತ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 9 ರಿಂದ ಬರುವ ಮೇ 31ರವರೆಗೆ ನಗರದ ನೇತಾಜಿ ಸುಭಾಷ್ಚಂದ್ರ ಭೋಸ್ಲೆ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಈ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಿ.ಆರ್. ಗಿರಿರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98441 07722, 99862 22140, 9110477598.

**BOUNCE**  
**ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಆಕರ್ಷಕ ಆಫರ್ ಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ**

**ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

**VALID TILL 10th April**      **LIMITED OFFER**

**₹5,000 off + Smartwatch FREE**

**NAMMA ENTERPRISES**  
Opp. Someshwara Hospital, Hadadi Road, Davangere-577 005.  
+91 76191 79479, +91 91081 26726

ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಕ ಆಫರ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ

# ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

Activa 110, Activa 125	Dio 110, Dio 125	OFFER 3,000 ONLY SMART	FREE	FREE	SP 160, CB 200X	Hornet 2.0	OFFER 5,000
------------------------	------------------	------------------------	------	------	-----------------	------------	-------------

**This Offer is Valid upto 11th April 2024**

**LIMITED TIME OFFER**

**1st Time in 2 wheeler industry Honda is giving 10 Years Warranty**

**ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಹೋಂಟಾ**  
ಹದಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 004.  
ಫೋ: 08192 - 262291 ಮೋ: 8884427874

**ನರ್ವಿಸ್ ಸೆಂಟರ್**  
ಹಾನಬಾವಿ ಸರ್ಕಲ್, ಜಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 01 ಮೋ: 8884427871

# ಅಕ್ಕಯ TVS ದಾವಣಗೆರೆ

## ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಮಾಡಿ ಗೆಲ್ಲಿ ಆಕರ್ಷಕ ಕೊಡುಗೆಗಳು

**ಪ್ರತಿ ವಾಹನ ಖರೀದಿಗೆ ರೂ 1500/- ಕ್ಯಾಶ್ ಬ್ಯಾಕ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪಡೆಯಿರಿ**

ರೂ 5000/- ಮೌಲ್ಯದ ಗೃಹಪಯೋಗಿ ವಸ್ತುಗಳು ಉಚಿತ

ರೂ 6,598/- ಟ್ರಾವೆಲ್ ಬ್ಯಾಗ್

5 ಗ್ರಾಂ ಗೋಲ್ಡ್ ಕಾಯಿನ್ ಉಚಿತ

**ಕ್ಯಾಶ್ ಬ್ಯಾಕ್ ರೂ 750 ರಿಂದ ರೂ 15,000**

**ಪುಲ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಉಚಿತ**

ನಮ್ಮ ಪೋರೂಮ್ ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಫೈನಾನ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಲೋನ್ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಆಫರ್ ಅನುವಹಿಸುತ್ತದೆ

**ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿ ದರ**

**ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ**

**ಸುಲಭ ಇ.ಎಂ.ಐ ಸ್ಕೀಮ್**

**ಹಳೆ ಪಿ.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಬಿ.ವಿ.ಎನ್.ಎನ್.ಎಲ್ ಆಫೀಸ್ ಹತ್ತಿರ ದಾವಣಗೆರೆ- 577 006**

**83101 77035 | 83101 77056**